

# 6.14

## THURSDAY

### 箴言

#### 16:31-33

白髮是尊榮的華冠，是行為正直之人的善報。忍耐勝過威力；自制強如奪城。（箴言16:31-32）

## 世代交流

箴言認為，依循正道，而能活到頭髮銀白，是一種榮耀與善報。此外，今日的經文，也點到人生自處的重要智慧：忍耐與自制，值得深省。我們是典型的易衝動、失控的年輕人嗎？或能夠克制慾望和情緒，凡事淡定沉著？要學到這樣的智慧，勢必得經過人生歷練。也因此，世代間的交流與學習，是必要的。

倘若晚輩驕傲輕視長輩，不僅有失倫理，更失去學習的機會。當然，長者也要有值得尊敬的內涵，而不是只會倚老賣老。如同探討世代溝通的電影「高年級實習生」（The Intern）的劇情，高齡主角資歷豐富，卻謙虛圓融，而年輕主角才華過人，從長者身上領悟智慧，彼此接納與學習，雙方都得到成長。

看見信主多年的老人家，你願意去聆聽他的生命見證，並反思自己這一代，有什麼樣的信仰課題嗎？但願我們的信仰，直到頭髮銀白都堅定不移，也願意負起使命，努力活出信仰的教導，影響身邊的人，也帶領更多人來相信主。



### 忠仁教會文健站

東美中會忠仁教會成功申請成立部落老人「文化健康站」。秉持「自己的部落，自己服務」的精神。過去教會不願把經費用在社區事工，但是傳道師陳振雄看見了教會的可能性與政策改良空間，他開導了反對者，使教會能夠分享資源，關愛更多長者。（TCNN）

親愛的上主，求祢使我謙卑學習，尊敬長輩，他們的經歷裡學習智慧。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。